11 Ottobre
Ugualmente voi, mogli, siate sottomesse ai vostri mariti, perché anche se alcuni si rifiutano di credere alla parola,vengano dalla condotta delle mogli, senza bisogno di parole, conquistati, considerando la vostra condotta casta e rispettosa.     Il vostro ornamento non sia quello esteriore, capelli intrecciati, collane d’oro, sfoggio di vestiti, cercate piuttosto di adornare l’interno del vostro cuore con un’anima incorruttibile piena di mitezza e di pace:  ecco ciò che è prezioso davanti a Dio.  Così una volta si ornavano le sante donne che speravano in Dio; esse stavano sottomesse ai loro mariti, come Sara che obbediva ad Abramo chiamandolo signore.  Di essa siete diventate figlie, se operate il bene e non vi lasciate sgomentare da alcuna minaccia.

E ugualmente voi, mariti, trattate con riguardo le vostre mogli, perché il loro corpo è più debole e rendete loro onore perché partecipino con voi della grazia della vita: così non saranno impedite le vostre preghiere.

                                                                                                                                      1° Pietro 3:1

12 Ottobre
…volgetevi a me e sarete salvi, paesi tutti della terra, perché io sono Dio; non ce n’è un altro.

Lo giuro su me stesso, dalla mia bocca esce la verità, una parola irrevocabile: davanti a me si piegherà ogni ginocchio, per me giurerà ogni lingua.” 
Si dirà: “ Solo nel Signore si trovano vittoria e potenza!”   Verso di lui verranno coperti di vergogna, quanti fremevano d’ira contro di lui.

Nel Signore saranno vittoriosi e si glorieranno tutti i discendenti di Israele.

                                                                                                                                         Isaia 45:22

13 Ottobre
Di nuovo Gesù parlò loro: “ Io sono la luce del mondo, chi segue me non camminerà nelle tenebre, ma avrà la luce della vita.”

                                                                                                                                     Giovanni 8:12

14 Ottobre

Figlio mio, custodisci le mie parole e fa tesoro dei miei precetti… dì alla sapienza: “ Tu sei mia sorella”

e chiama amica l’intelligenza, perché ti preservi dalla donna forestiera, dalla straniera che ha parole di lusinga.    Mentre dalla finestra della mia casa stavo osservando dietro le grate, ecco, vidi fra gli inesperti, scorsi fra i giovani un dissennato, passava per la piazza accanto all’angolo della straniera, e s’incamminava

verso la casa di lei, all’imbrunire, al declinare del giorno, all’apparir della notte e del buio.  Ecco farglisi incontro una donna, in vesti di prostituta e la dissimulazione nel cuore: Essa è audace e insolente, non sa tenere i piedi in casa sua.    Ora è per le strade, ora è per le piazze, ad ogni angolo sta in agguato.   Lo afferra, lo bacia, e con sfacciataggine gli dice: “ dovevo offrire sacrifici di comunione; oggi ho sciolto i miei voti, per questo sono uscita incontro a te, per cercarti e ti ho trovato…..(18) vieni, inebriamoci d’amore fino al mattino, godiamoci insieme amorosi piaceri…..” (21) lo lusinga con tante moine, lo seduce con labbra lascive; egli incauto la segue, come un bue va al macello; come un cervo preso al laccio, finchè una freccia non gli lacera il fegato; come un uccello che si precipita nella rete e non sa che è in pericolo la sua vita….

                                                                                                                                   Proverbi 7:1

15 Ottobre

“ In verità, in verità vi dico: anche chi crded in me compirà le opere che io compio e ne farà di più grandi, perché io vado al Padre.  Qualunque cosa chiederete nel mio nome, la farò, perché il Padre sia glorificato nel figlio.   Se mi chiederete qualche cosa nel mio nome, io la farò.  Se mi amate osserverete i miei comandamenti.  Io pregherò il Padre ed egli vi darà un altro consolatore perché rimanga con voi per sempre.

Lo spirito di verità che il mondo non può ricevere, perché non lo vede e non lo conosce.

Voi lo conoscete perché egli dimora presso di voi.  Non vi lascerò orfani, ritornerò da voi.   Ancora un poco e il mondo non mi vedrà più; voi invece mi vedrete, perché io vivo e voi vivrete.  In quel giorno voi saprete che io sono nel Padre, e voi in me ed io in voi.

                                                                                                                                          Giovanni 14:12

