16 Agosto

“ Questo anzitutto dovete sapere, che verranno negli ultimi giorni, schernitori e beffardi, i quali si comporteranno secondo le loro passioni e diranno: “ dov’è la promessa della sua venuta? Dal giorno in cui i nostri padri chiusero gli occhi, tutto rimane come al principio della creazione”.  Ma costoro dimenticano volontariamente che i cieli esistevano già da lungo tempo e che la terra, uscita dall’acqua, e in mezzo all’acqua, ricevette la sua forma grazie alla parola di Dio; e che per queste stesse cause, il mondo di allora,  sommerso dall’acqua , perì.      Ora, i cieli e la terra attuali, sono conservati dalla medesima parola, riservati al fuoco per il giorno del giudizio e della rovina degli empi.   Una cosa però non dovete perdere di vista, carissimi: davanti al Signore un giorno è come mille anni , e mille anni come un giorno solo.    Il Signore non ritarda nell’adempiere la sua promessa, come certuni credono, ma usa pazienza verso di voi, non volendo che alcuno perisca, ma che tutti abbiano modo di pentirsi.

                                                                                                                                                      2° Pietro 3:3 

17 Agosto

Chiunque vi darà da bere un bicchiere d’acqua nel mio nome perché siete di Cristo,, vi dico in verità che non perderà la sua ricompensa.      Chi scandalizza uno di questi piccoli che credono, sarebbe meglio per lui che gli passassero al collo una mola d’asino e lo buttassero in mare.

                                                                                                                                                           Marco 9:41

18 Agosto

Ci fosse un solo uomo di dura cervice, sarebbe strano che restasse impunito, poiché misericordia e ira sono in Dio, potente quando perdona e quando riversa l’ira.

                                                                                                                                                        Siracide 16:11

19 Agosto

“ Tu dirai in quel giorno: “ Ti ringrazio, Signore; tu eri adirato con me, ma la tua collera si è calmata e tu mi hai consolato.     Ecco, Dio è la mia salvezza; io confiderò, non avrò mai timore, perché la mia forza e il mio canto è il Signore, egli è stato la mia salvezza.       Attingete acqua con gioia alle sorgenti della salvezza.”

In quel giorno direte: “ Lodate il Signore, invocate il suo nome; manifestate tra i popoli le sue meraviglie, proclamate che il suo nome è sublime.     Cantate inni al Signore perché ha fatto opere grandi, ciò sia noto in tutta la terra. Gridate giulivi ed esultate abitanti di Sion perché grande è in mezzo a voi il Santo di Israele.”

                                                                                                                                                          Isaia 12:1

20 Agosto

Grande è il Signore e degno di ogni lode nella città del nostro Dio.   Il suo monte santo, altura stupenda, è la gioia di tutta la terra.     Il monte Sion, dimora divina, è la città del grande sovrano.  Dio nei suoi baluardi è apparso fortezza inespugnabile.  Ecco, i re si sono alleati, sono avanzati insieme. Essi hanno visto; attoniti e presi dal panico sono fuggiti. Là sgomento li ha colti, doglie come di partoriente, simile al vento orientale che squarcia le navi di Tarsis.

Come avevamo udito, così abbiamo visto nella città del Signore degli eserciti, nella città del nostro Dio.

Dio l’ha fondata per sempre.

Ricordiamo Dio la tua misericordia dentro il tuo tempio.  Come il tuo nome o Dio, così la tua lode si estende ai confini della terra; è piena di giustizia la tua destra.

                                                                                                                                                       Salmo 48:1,11

