16 Ottobre
Che diremo dunque?  Continuiamo a restare nel peccato perché abbondi la grazia?  E’ assurdo!  Noi che già siamo morti al peccato come potremo ancora vivere nel peccato?  O non sapete che quanti siamo stati battezzati in Cristo Gesù, siamo stati battezzati nella sua morte?   Per mezzo del battesimo siamo dunque stati  sepolti insieme a lui nella morte, perché come Cristo fu risuscitato dai morti, per mezzo della gloria del Padre, così anche noi possiamo camminare in una vita nuova.    Se infatti siamo stati completamente uniti a lui con una morte simile alla sua, lo saremo anche con la resurrezione. Sappiamo bene che il nostro uomo vecchio è stato crocifisso con lui, perché fosse distrutto il corpo del peccato e noi non fossimo più schiavi del peccato.   Infatti chi è morto, è ormai libero dal peccato.

                                                                                                                               Romani 6:1
17 Ottobre 
“ Sappiamo infatti che quando verrà disfatto questo corpo, nostra abitazione sulla terra, riceveremo una abitazione da Dio, una dimora eterna, non costruita da mani d’uomo, nei cieli. Perciò sospiriamo in questo nostro stato desiderosi di rivestirci del nostro corpo celeste: a condizione però di essere già trovati vestiti, non nudi.     In realtà, quanti siamo in questo corpo, sospiriamo come sotto un peso, non volendo venire spogliati, ma sopravvestiti, perché ciò che è mortale venga assorbito dalla vita.
                                                                                                                                    2° Corinzi 5:1
18 Ottobre
Alla fine dei giorni il monte del tempio del Signore sarà elevato sulla cima dei monti e sarà più alto dei colli; ad esso affluiranno tutte le genti. Verranno molti popoli e diranno: “ Venite, saliamo sul monte del Signore, al tempio del Dio di Giacobbe, perché ci indichi le sue vie e possiamo camminare per i suoi sentieri.”
Poiché da Sion uscirà la legge e da Gerusalemme la parola del Signore.  Egli sarà giudice fra le genti e sarà arbitro fra molti popoli.  Forgeranno le loro spade in vomeri, le loro lance in falci, un popolo non alzerà più la spada contro un altro popolo e non si eserciteranno più nell’arte della guerra.

Casa di Giacobbe, vieni, camminiamo nella luce del Signore.

                                                                                                                                         Isaia 2:2 
19 Ottobre
Amate invece i vostri nemici, fate del bene e prestate senza sperare nulla e il vostro premio sarà grande e sarete figli dell’altissimo; perché egli è benevolo verso gli ingrati e i malvagi.

                                                                                                                                        Luca 6:35

20 Ottobre
Non dire:” Voglio ricambiare il male”, confida nel Signore ed egli ti libererà…

                                                                                                                                   Proverbi 20:22                                               
