1 Febbraio

….In Gabaon il Signore apparve a Salomone in sogno durante la notte e gli disse: “ Chiedimi ciò che io devo concederti.”

Salomone disse:  “ Tu hai trattato il tuo servo Davide con grande benevolenza, perché egli aveva camminato davanti a te con fedeltà, con giustizia e con cuore retto verso di te.   Tu gli hai conservato questa grande benevolenza e gli hai dato un figlio che sedesse sul suo trono, come avviene oggi.  Ora, Signore mio Dio, tu hai fatto regnare il tuo servo al posto di Davide mio padre.  Ebbene, io sono un ragazzo; non so come regolarmi:  Il tuo servo è in mezzo al tuo popolo che ti sei scelto, popolo così numeroso che non si può calcolare né contare.  Concedi al tuo servo un cuore docile perché sappia rendere giustizia al tuo popolo, e sappia distinguere il bene dal male, perché chi potrebbe governare questo tuo popolo così numeroso? “

Al Signore piacque che Salomone avesse domandato la saggezza nel governare.  Dio gli disse: “  Perché hai domandato questa cosa e non hai domandato per te né lunga vita, né la ricchezza, né la morte dei tuoi nemici, ma hai domandato per te discernimento nel giudicare, ecco, io faccio come tu hai detto.

Ti concedo un cuore saggio e intelligente; come te non ci fu alcuno prima di te, né sorgerà dopo di te.    Ti concedo anche quanto non hai domandato, cioè ricchezza e gloria come nessuno ebbe mai.  Se poi camminerai nelle mie vie osservando i miei decreti e i miei comandi, come ha fatto Davide tuo padre, prolungherò anche la tua vita”.

                                                                                                                                        1 Re 3:5   
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Una donna perfetta chi può trovarla?

Ben superiore alle perle è il suo valore.   In lei confida il cuore del marito e non verrà a mancargli il profitto.

Essa gli dà felicità e non dispiacere tutti i giorni della sua vita.

Si procura lana e lino e li lavora volentieri con le mani.  Ella è simile alle navi di un mercante, fa venire da lontano le provviste.  Si alza quando è ancora notte e prepara il cibo alla sua famiglia e dà ordini alle sue domestiche.

                                                                                                                                      Proverbi 31:10
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….Vi do un comandamento nuovo: che vi amiate gli uni gli altri; come io vi ho amato, così amatevi anche voi gli uni, gli altri. Da questo tutti sapranno che siete miei discepoli, se avete amore gli uni per gli altri.

                                                                                                                                      Giovanni 13:34 
4 Febbraio


All’udire queste cose , fremevano in cuor loro e digrignavano i denti contro di lui.

Ma  Stefano, pieno di Spirito Santo, fissando gli occhi al cielo,  vide la gloria di Dio e Gesù che stava alla sua destra e disse: “ Ecco, io contemplo i cieli aperti e il figlio dell’uomo che sta alla destra di Dio.”

Proruppero allora in grida altissime turandosi le orecchie; poi si scagliarono tutti insieme contro di lui, lo trascinarono fuori dalla città e si misero a lapidarlo.   E i testimoni deposero il loro mantello ai piedi di un giovane chiamato Saulo.

E così lapidavano Stefano mentre pregava e diceva: “ Signore Gesù , accogli il mio spirito”.  Poi piegò le ginocchia e gridò forte: “ Signore, non imputar loro questo peccato”.

Detto questo, morì.

                                                                                                                    Atti degli Apostoli 7:54
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….non guardare con gioia al giorno di tuo fratello, al giorno della sua sventura.  

Non gioire dei figli di Giuda nel giorno della loro rovina.

Non spalancare la bocca nel giorno della loro angoscia.  

Non varcare la soglia del mio popolo nel giorno della sua sventura.

Non appostarti ai crocicchi delle strade, per massacrare i suoi fuggiaschi; non far mercato dei suoi superstiti nel giorno dell’angoscia, perché è vicino il giorno del Signore contro tutte le genti.

Come hai fatto tu, così a te sarà fatto, ciò che hai fatto agli altri, ricadrà sul tuo capo.

Poiché come avete bevuto sul mio monte santo, così berranno tutte le genti senza fine, berranno e tracanneranno : e sarà come se non fossero mai stati.

                                                                                                              Abdia 1:12 

