1 Marzo

Il Signore disse ancora a Mosè:  “ Parla agli israeliti e riferisci loro: Ecco la solennità del Signore che voi proclamerete come sante convocazioni:  Queste sono le mie solennità.

Durante sei giorni si attenderà al lavoro, ma il settimo giorno è sabato, giorno di assoluto riposo e di santa convocazione. Non farete in esso lavoro alcuno; è un riposo in onore del Signore in tutti i luoghi dove abiterete.

                                                                                                                  Levitico  23:1 

2 Marzo

…nessuno vi condanni più in fatto di cibo o di bevanda o riguardo a feste, a noviluni o a sabati: tutte cose queste che sono ombra delle future, ma la realtà invece è Cristo….

                                                                                                                  Colossesi 2:16

3 Marzo

Ecco, quanto è buono e quanto è soave che i fratelli vivano insieme!  E’ come olio profumato sul capo, che scende sulla barba, sulla barba di Aronne, che scende sull’orlo della sua veste.

E’ come la rugiada dell’Ermon che scende sui monti di Sion.  Là il Signore dona la benedizione e la vita per sempre.

                                                                                                                Salmo 133

4 Marzo

….quanto ai pagani che sono venuti alla fede, noi abbiamo deciso e abbiamo loro scritto che si astengano dalle carni offerte agli idoli, dal sangue, da ogni animale soffocato e dall’impudicizia.

                                                                                                  Atti degli Apostoli 21:25

5 Marzo 

In quel tempo Gesù disse: “ Ti benedico o Padre, Signore del cielo e della terra perché hai tenute nascoste queste cose ai sapienti e agli intelligenti e le hai rivelate ai piccoli.

Si, o Padre, perché così è piaciuto a te.

Tutto mi è stato dato dal Padre mio,  nessuno conosce il Figlio se non il Padre e nessuno conosce il Padre se non il Figlio e colui al quale il Figlio lo voglia rivelare.

                                                                                                                       Matteo 11:25 

