1 Settembre

La cosa spaventevole per il malvagio, questo è ciò che gli avverrà; ma il desiderio dei giusti sarà esaudito.

                                                                                                                                          Proverbi 10:24

2 Settembre

Le parole dei saggi sono come pungoli; come chiodi piantati le raccolte di autori: esse sono date da un solo pastore: Quanto a ciò che è in più di questo, figlio mio, bada bene.

I libri si moltiplicano senza fine, ma il molto studio affatica il corpo.

Conclusione del discorso, dopo che si è ascoltato ogni cosa: temi Dio e osserva i suoi comandamenti, perché questo per l’uomo e tutto.  Infatti Dio citerà in giudizio ogni azione, tutto ciò che è occulto, bene o male.

                                                                                                                   Quelet  o Ecclesiaste  12:11

3 Settembre 

Nessuno quando è tentato dica: “ Sono tentato da Dio”,  perché Dio non può essere tentato dal male e non tenta nessuno al male;  ciascuno piuttosto è tentato dalla propria concupiscenza che lo attrae e lo seduce; poi la concupiscenza concepisce e genera il peccato, e il peccato, quando è consumato, produce la morte.

                                                                                                                          Giacomo 1:13

4 Settembre

Guarda dal cielo e osserva la tua dimora santa e gloriosa.  Dove sono il tuo zelo e la tua potenza il fremito della tua tenerezza e la tua misericordia?     Non forzarti all’insensibilità perché tu sei nostro padre, poiché Abramo non ci riconosce e Israele non si ricorda di noi.   Tu Signore, sei nostro padre, da sempre ti chiami nostro redentore.   Perché Signore ci lasci vagare lontano dalle tue vie, e lasci indurire il nostro cuore cosi che non ti tema?

Ritorna per amore dei tuoi servi, per amore delle tribù tua eredità.    Perché gli empi hanno calpestato il tuo santuario e i nostri avversari hanno profanato il tuo luogo santo?

Siamo diventati come coloro su cui tu non hai mai dominato, sui quali il tuo nome non è stato mai invocato.

Se tu squarciassi i cieli e scendessi!   Davanti a te sussulterebbero i monti.

                                                                                                                                Isaia 63:15

5 Settembre

Poiché chiunque osservi tutta la legge, ma la trasgredisce anche in un sol punto, diventa colpevole di tutto, infatti colui che ha detto:” NON COMMETTERE ADULTERIO, ha detto anche NON UCCIDERE.”

Ora , se tu non commetti adulterio, ma uccidi, ti rendi trasgressore della legge.  Parlate ed agite come persone che devono essere giudicate secondo una legge di libertà, perché il giudizio sarà senza misericordia conto chi non avrà usato misericordia; la misericordia invece ha sempre la meglio nel giudizio.

                                                                                                                                Giacomo 2:10

