21 Giugno

“Dopo questo , io effonderò il mio spirito sopra ogni uomo e diverranno profeti i vostri figli e le vostre figlie; i vostri anziani faranno sogni; i vostri giovani avranno visioni.  Anche sopra gli schiavi e sulle schiave in quei giorni effonderò il mio spirito.

Farò prodigi nel cielo e sulla terra, sangue e fuoco e colonne di fumo. Il sole si cambierà in tenebre e la luna in sangue, prima che venga il giorno del Signore, grande e terribile. Chiunque invocherà il nome del Signore sarà salvato, poiché sul monte Sion e in Gerusalemme vi sarà la salvezza, come ha detto il Signore, anche i superstiti che il Signore avrà chiamato.

                                                                                                                                                Gioele 3:1

22 Giugno

Interrogato dai farisei: “ Quando verrà il Regno di Dio?”  Rispose:” Il Regno di Dio non viene in modo da attirare l’attenzione, e nessuno dirà : eccolo qui o eccolo là. Perché il Regno di Dio è in mezzo a voi.”

                                                                                                                                                Luca 17:20

23 Giugno

La mente intelligente acquista la scienza, l’orecchio dei saggi ricerca il sapere.

                                                                                                                                          Proverbi 18:15

24 Giugno

…. A chi  mi paragonate e mi assomigliate?

A chi mi confrontate quasi fossimo simili?

Traggono l’oro dal sacchetto e pesano l’argento con la bilancia; pagano un orefice perché facciano un dio che poi venerano e adorano.

Lo sollevano sulle spalle e lo portano, poi lo ripongono sulla base e sta fermo: non si muove più dal suo posto. Ognuno lo invoca, ma non risponde; non libera nessuno dalla sua angoscia.

Ricordatevelo e agite da uomini, rifletteteci o prevaricatori. Ricordatevi dei fatti del tempo antico perché io sono Dio e non ce ne è altri.

 Sono Dio e nulla è uguale a me.

                                                                                                                                             Isaia 46:5

25 Giugno

Vigilate dunque attentamente sulla vostra condotta, comportandovi non da stolti, ma da uomini saggi; profittando del tempo presente, perché i giorni sono cattivi.

Non siate perciò inconsiderati, ma sappiate comprendere la volontà di Dio e non ubriacatevi di vino, il quale porta alla sfrenatezza, ma siate ricolmi dello spirito, intrattenendovi a vicenda con salmi, inni, cantici spirituali, cantando e inneggiando al Signore con tutto il vostro cuore, rendendo continuamente grazie per ogni cosa a Dio Padre nel nome del Signore nostro Gesù Cristo.

                                                                                                                                                    Efesini 5:15

