21 Maggio

…. Ciò non fa meraviglia perché anche Satana si maschera da angelo della luce…..

                                                                                                                                      2 Corinzi 11:14

22 Maggio

Oracolo del Signore degli eserciti: “ Insorgi spada, percuoti il pastore e sia disperso il gregge. In tutto il paese due terzi saranno sterminati e periranno; un terzo sarà conservato.    Farò passare questo terzo per il fuoco e lo purificherò come si purifica l’argento; lo proverò come si prova l’oro.  Invocherà il mio nome e io lo ascolterò; dirò: “ Questo è il mio popolo” esso dirà: “ Il Signore è il mio Dio “.

                                                                                                                                Zaccaria 13:7

23 Maggio

… Può forse un cieco guidare un altro cieco?

Non cadranno tutti e due in una buca?

Il discepolo non è più del maestro; ma ognuno ben preparato sarà come il suo maestro.

                                                                                                                                       Luca 6:39

24 Maggio

Un giorno andarono dal re due prostitute e si presentarono innanzi a lui.  Una delle due disse : “ Ascoltami signore !  Io e questa donna abitiamo nella stessa casa; io ho partorito mentre essa sola era in casa. Tre giorni dopo il mio parto anche questa donna ha partorito; noi stiamo insieme e non c’è nessuno estraneo in casa fuori noi due. Il figlio di questa donna è morto durante la notte, perché essa gli si era coricata sopra.  

Essa si è alzata nel cuore della notte, ha preso il mio figlio dal mio fianco – la tua schiava dormiva- se lo è messo in seno e sul mio seno ha messo il figlio morto.  Al mattino mi sono alzata per allattare mio figlio, ma ecco, era morto.   L’ho osservato bene, ecco, non era il figlio che avevo partorito io.”

L’altra donna disse: “ Non è vero! Il mio figlio è quello vivo, il tuo è quello morto.”  E quella al contrario diceva: “Non è vero, quello morto è tuo figlio, il mio è quello vivo.”

Discutevano così alla presenza del re. Allora il re ordinò: “ Prendetemi una spada!”  Portarono una spada alla presenza del re. Quindi il re aggiunse: “ Tagliate in due il figlio vivo e datene una metà all’una ed una metà all’altra .”   La madre del bimbo vivo si rivolse al re, poiché le sue viscere si erano commosse per suo figlio e disse: “ Signore, date a lei il bambino vivo, non uccidetelo.”  L’altra disse: “ Non sia né mio né tuo, dividetelo in due!” Presa la parola il re disse: “ Date alla prima il bambino vivo; non uccidetelo. Quella è sua madre.”

                                                                                                                                       1 Re 3:16

25 Maggio 

… non si trovi in mezzo a te chi immola, facendo passare per il fuoco suo figlio, o sua figlia né chi esercita la divinazione o il sortilegio o l’augurio o la magia; né chi faccia incantesimi, né chi consulti gli spiriti o gli indovini, né chi interroghi i morti, perché chiunque fa queste cose, è in abominio al Signore; a causa di questi abomini il Signore tuo Dio, sta per scacciare quelle nazioni davanti a te.

Tu sarai irreprensibile verso il Signore tuo Dio, perché le nazioni di cui vai ad occupare il paese, ascoltano gli indovini e gli incantatori, ma quanto a te, non così ti ha permesso il Signore tuo Dio.

                                                                                                                         Deuteronomio 18:10

