21 Marzo

….molti miracoli e prodigi avvenivano fra il popolo per opera degli apostoli.   Tutti erano soliti stare insieme nel portico di Salomone, degli altri, nessuno osava associarsi a loro , ma il popolo li esaltava.

Intanto andava ad aumentare il numero degli uomini e delle donne che credevano nel Signore, fino al punto che portavano gli ammalati nelle piazze, ponendoli su lettucci e giacigli, perché quando Pietro passava, anche solo la sua ombra  coprisse qualcuno di loro.

Anche la folla delle città vicine a Gerusalemme accorreva, portando malati e persone tormentate da spiriti immondi e tutti venivano guariti.

                                                                                                                           Atti degli Apostoli 5:12                                                      

22 Marzo

Il popolo che camminava nelle tenebre vide una gran luce; su coloro che abitavano in terra tenebrosa una luce rifulse.

Hai moltiplicato la gioia, hai aumentato la letizia, gioiscono davanti a te come si gioisce  quando si miete e come si gioisce quando si divide il bottino.

Poiché tu, come al tempo di Madian, hai spezzato il giogo che l’opprimeva, la sbarra sulle sue spalle e il bastone dell’aguzzino.

                                                                                                                                    Isaia 9:1

23  Marzo

Giacobbe fece un sogno: una scala poggiava sulla terra, mentre la sua cima raggiungeva il cielo; ed ecco, gli angeli di Dio salivano e scendevano su di essa.  Ecco il Signore gli stava davanti e disse: “ Io sono il Signore,

il Dio di Abramo tuo padre e il Dio di Isacco.  La terra sul quale tu sei coricato, la darò a te e alla tua discendenza.   La tua discendenza sarà come la polvere della terra e ti estenderai ad occidente e ad oriente a settentrione e a mezzogiorno.

E saranno benedette per te e per la tua discendenza tutte le nazioni della terra.  Ecco, io sono con te e ti proteggerò ovunque tu andrai; poi ti farò ritornare a questo paese, perché non ti abbandonerò senza aver fatto tutto quello che ti ho detto.

                                                                                                                                      Genesi 28:10

24 Marzo

….Praticare la giustizia e l’equità, per il Signore vale più di un sacrificio…

                                                                                                                                   Proverbi 21:3 

25 Marzo 
Nessuno strappa un pezzo di vestito nuovo per attaccarlo ad un vestito vecchio; altrimenti egli strappa il nuovo, e la toppa presa dal nuovo non si adatta al vecchio.

E nessuno mette vino nuovo in otri vecchi, altrimenti il vino nuovo spacca gli otri, si versa fuori e gli otri vanno perduti.   Il vino nuovo bisogna metterlo in otri nuovi.   E nessuno che beve il vino vecchio desidera il nuovo perché dice: “ Il vecchio è buono”.

                                                                                                                              Luca 5:36

