21 Ottobre

…Dio disse:

“ Questo è il segno dell’alleanza che io pongo tra me e voi, e tra ogni essere vivente che è con voi per le generazioni eterne.

Il mio arco pongo sulle nubi ed esso sarà il segno dell’alleanza tra me e la terra.  Quando radunerò le nubi sulla terra e apparirà l’arco sulle nubi, ricorderò la mia alleanza che è tra me e voi e tra ogni essere che vive in ogni carne; e non ci saranno più le acque del diluvio per distruggere ogni carne.

L’arco sarà sulle nubi e io lo guarderò per ricordare l’alleanza eterna tra Dio e ogni essere che vive in ogni carne che è sulla terra.”

Disse Dio a Noè: “ Questo è il segno dell’alleanza che io ho stabilito tra me ed ogni carne che è sulla terra.

                                                                                                                                         Genesi 9:12
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Ora in quel tempo sorgerà Michele, il gran principe, che vigila sui figli del tuo popolo.  Vi sarà un tempo d’angoscia come non c’era mai stato dal sorgere delle nazioni fino a quel tempo;  in quel tempo sarà salvato il tuo popolo.  Molti di quelli che dormono nella terra si risveglieranno; gli uni alla vita eterna e gli altri alla vergogna per l’infamia eterna.

I saggi risplenderanno come lo splendore del firmamento e coloro che avranno indotto molti alla giustizia, risplenderanno come le stelle per sempre.

Ora tu, Daniele, chiudi queste parole e sigilla questo libro sino al tempo della fine:  allora molti lo scorreranno e la loro conoscenza sarà accresciuta.

                                                                                                                                    Daniele 12:1
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Figlio mio, fa attenzione alle mie parole, porgi l’orecchio ai miei detti, non perderli mai di vista, custodiscili nel tuo cuore, perché essi sono vita per chi li trova e salute per tutto il tuo corpo.

Con ogni cura vigila sul tuo cuore perché da esso sgorga la vita.  Tieni lungi da te la bocca perversa e allontana da te le labbra fallaci, i tuoi occhi guardino dritto e le tue pupille mirino dritto davanti a te.

Bada alla strada dove metti il piede e tutte le tue vie siano ben rassodate.  Non deviare né a destra né a sinistra, tieni lontano il piede dal male.

                                                                                                                                         Proverbi 4:20
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… in quel tempo farò per loro un’alleanza con le bestie della terra e gli uccelli del cielo e con i rettili del suolo;  arco e spada e guerra eliminerò dal paese, e li farò riposare tranquilli.

Ti farò mia sposa per sempre, ti farò mia sposa nella giustizia e nel diritto, nella benevolenza e nell’amore, ti fidanzerò con me nella fedeltà e tu conoscerai il Signore, io risponderò al cielo ed esso risponderà alla terra; la terra risponderà con il grano il vino nuovo e l’olio e questi risponderanno a Izreel.

Io li seminerò di nuovo per me nel paese e amerò non-amata; e a non-mio-popolo dirò: popolo mio ed egli mi dirà: mio Dio.

                                                                                                                                           Osea 2:20
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Disse loro Gesù:” Se Dio fosse vostro padre, certo mi amereste, perché da Dio sono uscito e vengo; non sono venuto da me stesso , ma lui mi ha mandato.

Perché non comprendete il mio linguaggio?  Perché non potote dare ascolto alle mie parole, voi che avete per padre il diavolo, e volete compiere i desideri del padre vostro.

Egli è stato omicida fin dal principio e non ha perseverato nella verità, perché non vi è verità in lui.      Quando dice il falso, parla del suo, perché è menzognero e padre della menzogna.

A me invece voi non credete perché dico la verità.   Chi di voi può convincermi del peccato?  Se dico la verità perché non mi credete?  Chi è da Dio ascolta le parole di Dio:  per questo voi non le ascoltate, perché non siete da Dio.”

                                                                                                                                     Giovanni 8:42
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