26 Agosto

Lo Spirito del Signore è su di me perché il Signore mi ha consacrato con l’unzione, mi ha mandato a portare il lieto annunzio ai poveri, a fasciare le piaghe dei cuori spezzati, a proclamare la libertà degli schiavi, la scarcerazione dei prigionieri, a promulgare l’anno di misericordia del Signore, un giorno di vendetta per il nostro Dio, per consolare tutti gli afflitti, per allietare gli afflitti di Sion, per dare loro una corona invece di una cenere, olio di letizia invece dell’abito da lutto, canto di lode invece di cuore mesto.

                                                                                                                                                 Isaia 61:1

27 Agosto

… ma a voi che ascoltate, io dico:  amate i vostri nemici, fate del bene a coloro che vi odiano, benedite coloro che vi maledicono, pregate per coloro che vi maltrattano.

                                                                                                                                                  Luca 6:27

28 Agosto

Ti amo Signore, mia forza, Signore, mia roccia, mia fortezza mio liberatore;  

mio Dio, mia rupe in cui trovo riparo;

mio scudo e baluardo, mia potente salvezza.

Invoco il Signore, degno di lode e sarò salvato dai miei nemici.

Mi circondavano flutti di morte, mi travolgevano torrenti impetuosi;

già mi avvolgevano i lacci degli inferi,

già mi stringevano agguati mortali.

Nel mio affanno invocai il Signore,

nell’angoscia gridai al mio Dio:

dal suo tempio ascoltò la mia voce,

al suo orecchio pervenne il mio grido.

                                                                                                                                Salmo 18:1

29 Agosto 

Quand’essi ebbero finito di parlare, Giacomo aggiunse: “ Fratelli, ascoltatemi!  Simone ha riferito come fin dal principio Dio ha voluto scegliere fra i pagani, un popolo per consacrarlo al suo nome.  Con questo si accordano le parole dei profeti, come sta scritto: “DOPO QUESTE COSE RITORNERO’ E RIEDIFICHERO’ LA TENDA DI DAVIDE CHE ERA CADUTA; NE RIPARERO’ LE ROVINE E LA RIALZERO’, PERCHE’ ANCHE GLI ALTRI UOMINI CERCHINO IL SIGNORE E TUTTE LE GENTI SULLE QUALI E’ STATO INVOCATO IL MIO NOME, DICE IL SIGNORE CHE FA QUESTE COSE DA LUI CONOSCIUTE DALL’ETERNITA’.”  Per questo ritengo che non si debbano importunare quelli che si convertono a Dio tra i pagani, ma solo si ordini loro di astenersi dalle sozzure degli idoli, dalla impudicizia, dagli animali soffocati, e dal sangue.”

                                                                                                                  Atti degli Apostoli 15:13

30 Agosto

“ Devi anche sapere che negli utimi tempi verranno momenti difficili. Gli uomini saranno egoisti, amanti del denaro, vanitosi, orgogliosi, bestemmiatori, ribelli ai genitori, ingrati, senza religione, senza amore, sleali, maldicenti, intemperanti, intattabili, nemice del bene, traditori, sfrontati, accecati dall’orgoglio, attaccati ai piaceri più che a Dio, con la parvenza della pietà, mentre ne hanno rinnegata la forza interiore.

Guardati bene da costoro.

                                                                                                                    2° Timoteo 3:1

31 Agosto 

“ Figlio mio, non dimenticare il mio insegnamento e il tuo cuore custodisca i miei precetti, perché lunghi giorni e anni di vita e pace ti porteranno.

Bontà e fedeltà non ti abbandonino; legale intorno al tuo collo, scrivile sulla tavola del tuo cuore e otterrai favore e buon successo agli occhi di Dio e degli uomini.

Confida nel Signore con tutto il cuore e non appoggiarti sulla tua intelligenza; in tutti i tuoi passi pensa a Lui ed egli appianerà i tuoi sentieri.   Non credere di essere saggio, temi il Signore e sta lontano dal male.

Salute sarà per il tuo corpo e un refrigerio per le tue ossa.  Onora il Signore con i tuoi averi e con le primizie di tutti i tuoi raccolti;  i tuoi granai si riempiranno di grano e i tuoi tini traboccheranno di mosto.

                                                                                                                          Proverbi 3:1

