26 Luglio

Salmo di Davide al maestro del coro.

Ascolta Dio, la voce del mio lamento, dal terrore del nemico preserva la mia vita.  Proteggimi dalla congiura degli empi, dal tumulto dei malvagi. Affilano la loro lingua come spada, scagliano come frecce parole amare, per colpire di nascosto l’innocente; lo colpiscono di sorpresa e non hanno timore.

Si ostinano nel fare il male, si accordano per nascondere tranelli; dicono: “ Chi li potrà vedere?”

Meditano iniquità, attuano le loro trame: un baratro è l’uomo e il suo cuore un abisso. Ma Dio li colpisce con le sue frecce: all’improvviso essi sono feriti, la loro stessa lingua li farà cadere; chiunque, al vederli scuoterà il capo.  Allora tutti saranno presi da timore, annunzieranno le opere di Dio e capiranno ciò che Egli ha fatto.

Il giusto gioirà nel Signore e riporrà in lui la sua speranza, i retti di cuore ne trarranno gioia.

                                                                                                                                           Salmo 64

27 Luglio
In realtà l’ira di Dio si rivela dal cielo contro ogni empietà e ogni ingiustizia di uomini che soffocano la verità nell’ingiustizia, poiché ciò che di Dio si può conoscere, è loro manifesto; Dio stesso lo ha loro manifestato.  Infatti dalla creazione del mondo in poi, le sue perfezioni invisibili possono essere contemplate con l’intelletto nelle opere da lui compiute, come la sua eterna potenza e divinità;  essi sono dunque inescusabili perché, pur conoscendo Dio, non gli hanno dato gloria, né gli hanno reso grazie come a Dio, ma hanno vaneggiato nei loro ragionamenti e si è ottenebrata la loro mente ottusa.

Mentre si dichiaravano sapienti, sono diventati stolti e hanno cambiato la gloria dell’incorruttibile Dio, con l’immagine e la figura dell’uomo corruttibile, di uccelli, di quadrupedi e rettili.

                                                                                                                                                 Romani 1:18 
28 Luglio
…….non ti farai un Dio di metallo fuso.

                                                                              Esodo 34:17

29 Luglio
Chi avrebbe creduto al nostro annuncio? A chi sarebbe stato manifestato il braccio del Signore?

E’ cresciuto come un virgulto davanti a lui e come una radice in terra arida.  Non ha apparenza né bellezza

per attirare i nostri sguardi non splendore per potercene compiacere.   Disprezzato e reietto dagli uomini, uomo dei dolori che ben conosce il patire, come uno davanti al quale ci si copre la faccia, era disprezzato e non ne avevamo nessuna stima.  Eppure egli si è caricato delle nostre sofferenze, si è addossato i nostri dolori e noi lo giudicavamo castigato, percosso da Dio e umiliato. Egli è stato trafitto per i nostri delitti, schiacciato per le nostre iniquità.

Il castigo che ci dà salvezza si è abbattuto su di lui; per le sue piaghe noi siamo stati guariti.

Noi tutti eravamo sperduti come un gregge, ognuno di noi seguiva la sua strada; il Signore fece ricadere su di lui l’iniquità di noi tutti.

Maltrattato si lasciò umiliare e non aprì la sua bocca; era come un agnello condotto al macello, come pecora muta di fronte ai suoi tosatori, e non aprì la sua bocca.

                                                                                                                                                  Isaia 53:1

30 Luglio
Non farete idoli, né vi erigerete immagini scolpite o stele, né permetterete che nel vostro paese vi sia pietra ornata di figure, per prostrarvi davanti ad essa; perché io sono il Signore vostro Dio.

Osserverete i miei sabati e porterete rispetto al mio santuario. Io sono il Signore. Se seguirete le mie leggi, se osserverete i miei comandi e li metterete in pratica, io vi darò le piogge alla loro stagione, la terra darà prodotti e gli alberi della campagna daranno frutti. La trebbiatura durerà per voi fino alla vendemmia, e la vendemmia durerà fino alla semina, avrete cibo a sazietà e abiterete tranquilli il vostro paese. Nessuno vi incuterà terrore, vi coricherete e farò sparire dal paese le bestie nocive, e la spada non passerà per il vostro paese.

                                                                                                                                                       Levitico 26:1

31 Luglio
…..Beati voi quando gli uomini vi odieranno e quando vi  metteranno al bando e vi insulteranno e respingeranno il vostro nome come scellerato a causa del figlio dell’uomo.

Rallegratevi in quel giorno ed esultate, perché, ecco al vostra ricompensa è grande nei cieli.

                                                                                                                                                            Luca 6:22

