26 Maggio

Agli occhi dell’uomo tutte le sue vie sono rette, ma chi pesa i cuori è il Signore.

                                                                                                                                Proverbi 21:1

27 Maggio

Vedendo Gesù una gran folla intorno a se, ordinò di passare all’altra riva.  Allora uno scriba si avvicinò e gli disse: “ Maestro io ti seguirò dovunque tu andrai.”  Gesù gli rispose: “ Le volpi hanno le loro tane e gli uccelli del cielo i loro nidi, ma il figlio dell’uomo non ha dove posare il capo.”

Un altro dei discepoli gli disse: “ Signore, permettimi prima di andare a seppellire mio padre.” Ma Gesù gli rispose: “ Seguimi e lascia che i morti seppelliscano i loro morti.”

                                                                                                                             Matteo 8:18

28 Maggio

Quando l’agnello aprì il quinto sigillo, vidi sotto l’altare le anime di quelli che furono immolati a causa della parola di Dio e della testimonianza che gli avevano resa.  E gridarono a gran voce: “ Fino a quando, sovrano,

tu che sei santo e verace, non farai giustizia e non vendicherai il nostro sangue sopra gli abitanti della terra?”

Allora venne data a ciascuno di essi una veste candida e fu detto loro di pazientare ancora un poco, finchè fosse completo il numero dei loro compagni di servizio e dei loro fratelli che dovevano esse uccisi come loro.

                                                                                                             Rivelazione ( Apocalisse) 6:9

29 Maggio

In quel tempo io vi guiderò, in quel tempo vi radunerò e vi darò fama e lode fra tutti i popoli della terra, quando, davanti ai vostri occhi, ristabilirò le vostre sorti, dice il Signore.

                                                                                                                         Sofonia 3:20

30 Maggio

….” Signore, hanno ucciso i tuoi profeti, hanno rovesciato i tuoi altari ed io sono rimasto solo ed ora vogliono la mia vita”.

Cosa gli risponde però la voce divina?

“ Mi sono riservato settemila uomini, quelli che non hanno piegato il ginocchio davanti a Baal.”

                                                                                                                        Romani 11:3

31 Maggio

Convocata la folla insieme ai suoi discepoli, disse loro: “Se qualcuno vuol venire dietro a me, rinneghi se stesso, prenda la sua croce e mi segua. Perché chi vorrà salvare la propria vita , la perderà, ma chi perderà la propria vita per causa mia e del vangelo, la salverà.  Che giova infatti all’uomo guadagnare il mondo intero se perde poi la propria anima?  E che cosa potrebbe mai dare un uomo in cambio della propria anima?

Chi si vergognerà di me e delle mie parole davanti a questa generazione adultera e peccatrice, anche il figlio dell’uomo si vergognerà di lui quando verrà nella gloria del Padre suo con gli angeli santi.”

                                                                                                                      Marco 8:34

