6 Gennaio

L’empio è preda delle sue iniquità e catturato con le funi del suo peccato.   Egli morirà per mancanza di disciplina, si perderà per la sua grande stoltezza.

                                                                                                                                Proverbi 5:22

7 Gennaio

Questi sono i comandi, le norme, le leggi che il Signore vostro Dio ha ordinato di insegnarvi, perché li mettiate in pratica nel paese in cui state per entrare per prenderne possesso; perché tu tema il Signore tuo Dio osservando tutti i giorni della tua vita, tu, il tuo figlio, e il figlio di tuo figlio, tutte le sue leggi e tutti i suoi comandi che io ti do, e così sia lunga la tua vita.

Ascolta Israele e bada di metterli in pratica;  perché tu sia felice e cresciate molto di numero nel paese dove scorre latte e miele, come il Signore, Dio dei tuoi padri ti ha detto.

“ASCOLTA ISRAELE:  il Signore è il nostro Dio, il Signore è uno solo.  Tu amerai il Signore tuo Dio con tutto il cuore , con tutta l’anima e con tutte le forze.”

Questi precetti che oggi ti comando, ti siano fissi nel cuore, li ripeterai ai tuoi figli, ne parlerai quando sarai seduto in casa tua, quando camminerai per la via, quando ti coricherai e quando ti alzerai.  Te li legherai alla mano come un segno, ti saranno come un  pendaglio tra gli occhi e li scriverai sugli stipiti della tua casa e sulle tue porte.

                                                                                                                               Deuteronomio 6:1

8 Gennaio

All’angelo della chiesa di Efeso scrivi: così parla colui che tiene le sette stelle nella sua destra e cammina in mezzo ai candelabri d’oro:  “ conosco le tue opere, la tua fatica e la tua costanza, per cui non puoi sopportare i cattivi; li hai messi alla prova – quelli che si dicono apostoli e non lo sono- e li hai trovati bugiardi.  Sei costante e hai molto sopportato per il mio nome, senza stancarti.  Ho però da rimproverarti che hai abbandonato il tuo amore di un tempo.   Ricorda dunque da dove sei caduto,  ravvediti e compi le opere di prima.  Se non ti ravvederai, verrò da te e rimuoverò il tuo candelabro dal suo posto.    Tuttavia hai questo di

buono, che detesti le opere dei Nicolaiti, che anch’io detesto.

Chi ha orecchi, ascolti ciò che lo Spirito dice alle Chiese:  al vincitore darò da mangiare dell’albero della vita  che sta nel paradiso di Dio.

                                                                                                           Rivelazione ( Apocalisse) 2:1

9 Gennaio

Una sera, calato il buio, un fariseo, uno dei capi giudei di nome Nicodemo, andò a trovare Gesù e gli disse:

“ Maestro, noi tutti sappiamo che è Dio che ti ha mandato per darci degli insegnamenti, e i tuoi miracoli ne sono una prova.” Gesù rispose: “ voglio dirti una grande verità: - nessuno può entrare nel Regno di Dio se non nasce di nuovo.”

“ Come può un uomo quando è vecchio, rientrare nel grembo di sua madre e rinascere?” chiese Nicodemo.

Gesù replicò: “ Ti assicuro questo: se una persona non nasce d’acqua e di Spirito Santo, non può entrare nel Regno di Dio.  Ciò che nasce dalla natura umana è umano, ma ciò che nasce dallo Spirito, è spirito.

Perciò non essere sorpreso quando ti dico che devi nascere di nuovo!  Si può udire il rumore del vento senza sapere dove va o da dove viene, così accade da chi è rinato dallo Spirito”.   “ Come è possibile tutto questo?”

chiese Nicodemo.  Gesù rispose: “ Tu che sei maestro in Israele, non capisci queste cose?……

                                                                                                                                   Giovanni 3:1

10Gennaio

O voi tutti assetati venite all’acqua, chi non ha denaro venga ugualmente; comprate e mangiate senza denaro e senza spesa, vino e latte.

Perché spendete denaro per ciò che non è pane, il vostro patrimonio per ciò che non sazia?

Su ascoltatemi e mangerete cose buone e gusterete cibi succulenti.

Io stabilirò per voi un’alleanza eterna, i favori assicurati a Davide.  Ecco, l’ho costituito testimonio fra i popoli, principe e sovrano sulle nazioni.

Ecco, tu chiamerai gente che non conoscevi; accorreranno a te popoli che non ti conoscevano a causa del Signore, tuo Dio, del Santo di Israele, perché Egli ti ha onorato.

Cercate l’Eterno mentre lo si può trovare; invocatelo mentre è vicino. Lasci l’empio la sua via e l’uomo iniquo i suoi pensieri, e si converta all’Eterno che avrà pietà di lui, e al nostro Dio che è largo a perdonare.

                                                                                                                               Isaia 55:1

